

今日威海

城事

他们用仁心赢得了患者的心

威海市国安医院3年来为12名家庭困难患者减免了治疗费

文/片 本报记者 李彦慧

“现在妹妹恢复正常了，姐姐的病情也比以前好多了。孩子得救了，我觉得这个家有了希望。”18日，威海市温泉镇柳林村的邱昌梅在给威海市国安医院的感谢电话中泣不成声。就在一个月前，国安医院免费为她的两个女儿治好了20多年的癫痫病。而这只是所有感人场面的一个缩影，3年来，这家民营医院免费救治了12名家庭困难的患者。

李生姐妹，被癫痫困扰20多年

邱昌梅是个坚强的母亲。她的丈夫是个精神病患者，总是时不时就会病发。更为不幸的是，邱昌梅的两个孩子在幼年时相继被查出患有癫痫病。

邱昌梅说，普通的孩子感冒发烧，最多也就是打打针吃吃药的事，但对这对女儿来说，却很可能就是一场重病甚至会要了她们的命。两姐妹每次发病的时候，都会手脚抽搐，嘴唇、舌头也都会被咬破。

“就像变了个人似的，有时一不小心就会出事。”提起孩子的病，邱昌梅就忍不住眼泪。为了能让孩子过上正常的生活，邱昌梅几年来带着两个孩子去看了不少医院，但病情却始终没有好转。

为了给孩子治病，邱昌梅一家负债累累，这使原本就生活窘迫的夫妻俩感到迷茫。如今，大女儿丹丹已经26岁，小女儿丽丽也23岁了。为了贴补家用，姐妹俩也都曾经去找过工作，可是因为患病，两人总是被一次次拒绝。

“孩子不一定什么时候会患病，也确实不能在外工作，只能呆在家里。”邱昌梅说，这二十年来，姐妹俩一直依靠药物治疗来控制病情，花季年龄的两个孩子，只能呆在家里做些手工活。常年疾病缠身，姐妹俩的心理压力很大，妹妹丽丽甚至还一度有过轻生的念头。

顽症面前，国安医院伸出援手

随着年纪越来越大，邱昌梅越来越希望能够把女儿的病治好，让她们在日后的日子里能过上正常人的生活。今年11月份，邱昌梅得知，专治中枢神经系统疾病的威海市国安医院首创的分离型脑起搏器（又称经颅磁电刺激术）疗效非常好，而且曾经被央视的走进科学栏目报道。邱昌梅看到了一线希望，随即带着两个女儿来到了医院求诊。

姐妹俩都患有20多年的癫痫病，一家人在大夫检查时都很紧张。院长孙国安亲自给丹丹和丽丽检查，检查后，孙国安告诉邱昌梅夫妇，姐妹俩很有希望康复，医院会尽力救治这对姐妹。了解到丹丹和丽丽的家庭情

况，孙国安很受触动，主动减免了姐妹俩的全部治疗费用。

听到两个孩子有完全治愈的可能，而且医院竟然能给孩子免费治病，邱昌梅的眼泪刷地一下流了出来，“孩子有救了，还遇到了好心人，我终于熬出了盼头。”

“手术非常成功！”当主治医师徐超宣布这样的消息，守候在手术室外的亲属和医生都激动地鼓起掌。

如今，受疾病困扰多年的姐妹俩已经行动自如，丽丽的症状不再复发，丹丹的病况也得到大大缓解。给两人做完手术的孙国安却始终牵挂着这对癫痫姐妹，时不时打电话询问一家人的情况。



在国安医院里，医患之间的关系就像一家人。

“首先要做一个好人”

对于威海国安医院来说，这并不是特例。记者了解到，近三年来，医院免费救治了12名患者，减免贫困患者的治疗费用，已经是医院的一个惯例。

“黑龙江患者冯艳萍，患肌张力障碍22年，术前全身都扭转，不能走路，术后明显好转，行动自由许多。因家庭困难，减免1.5万元治疗费。”

“江苏患者张擎柱，患癫痫12年，术后不再发作。因其家庭负担重，减免3万元治疗费。”

在医院的病历记录上，记者看到了一个个减免救治的病例。医院的内科主任李娟告诉

记者，她始终记得有一位来自河南的患者，当时患者术后恢复良好，已经结账出院。可孙国安院长后来得知患者家境比较困难，又让人从医院支了2000元，追到火车站送给患者。

“我们做医生，本职是治病救人。而做一个好医生，首先要做一个好人。”孙国安这样解释自己的做法。他告诉记者，从医近30年，让他印象最深的是一位来自农村的患者。

一位60岁的老人，在医院治好病后，带来一包晾好的豇豆，塞到他的怀里。

“对我来说，这是很贵重的东西，我当时心里真是热热

的。”孙国安说，从不收患者礼物的他，当时含着泪收下这包豇豆。“每一个患者，都是带着求助的心来到医院。我们必须对得起这份重托。”

于是，除了潜心研究他首创的已经取得山东省科技发明一等奖的分离型脑起搏器，孙国安还在医院着力推行着“患如父，敬与惧，患之错，我之过，大爱无疆”的院训。

“在国安医院，我感觉终于找到了那把钥匙，解开了锁住我20年的疾病。是医院的负责和专注，给我战胜困难疾病的勇气。”在医院厚厚的一摞感谢信中，一位患者如此感慨。

威海市工商行政管理局环翠分局 个体工商户验照吊销营业执照公告

经我局核准登记的威海市环翠区中达非开挖施工队等1969户个体工商户逾期未办理2010年度验照手续，其行为违反了《城乡个体工商户管理暂行条例》第十条的规定，我局已于2011年8月17日在《威海日报》发布限期验照公告，上述个体工商户在规定期限内仍未接受验照，2011年11月19日又在《威海日报》上发布行政处罚听证告知公告，但上述个体工商户至今仍未接受年度验照，也未在规定的期限内向我局提出陈述、申辩和举行听证的要求。依据《城乡个体工商户管理暂行条例》第二十二条的规定，我局于2011年12月12日依法作出行政处

罚，决定吊销上述个体工商户的营业执照。

自本公告发布之日起经过60日，即视为送达。上述个体工商户如不服本处罚决定，可于送达之日起60日内向威海市环翠区人民政府或威海市工商行政管理局申请复议，也可以在三个月内直接向威海市环翠区人民法院起诉。

（吊销个体工商户名单见威海市环翠区行政服务中心公告栏；《行政处罚决定书》到威海市环翠区行政服务中心工商窗口领取。地址：威海市莱西路10号；联系电话：5277027）
威海市工商行政管理局环翠分局
2011年12月15日

“一泄千里”阻挡了他性福的脚步

“一泄千里”该如何是好？

25岁的艾森在年前刚结婚，本来以为恋爱长跑已经结束，终于可以幸福的步入婚姻生活，可是，在洞房花烛之夜老天爷就给他开了一个很大的玩笑。因为在和妻子亲热的时候，刚进入状态，就“一泄千里”了，这给这个幸福的夜晚蒙上了不详的乌云。

他很是郁闷，自己平时并没有什么，为什么在这方面不行呢？是的，自己曾有过手淫的习惯，但那都是过去的事情了，自己平时是有尿频、尿急等不适的症状，但那都是因为自己平时工作压力和业务繁忙喝水多造成的，自己平时是喝酒特别多，但这也是迫于工作的需要，想想自己的日常生活除了这些并没有什么其他的不良

习惯，但是所有的这些都不至于导致自己在洞房花烛之夜出现的情况，这不是有损自己男子汉的形象吗？

他倒在早泄、前列腺炎的人生“杯具”上

于是，按耐不住自己心中的压抑情绪，在朋友的介绍下，他来到了威海阳光男科医院。周主任热情的接待了他，经过详细的检查，发现其患有前列腺炎。周主任指出过度手淫、喝酒等都很容易导致前列腺充血，引起前列腺炎，患者最初表现为尿频、尿急等症，如果这个时候没有得到有效控制，还会引起早泄，也就是出现了洞房花烛夜的情况。根据他的情况周主任让他做了“阴茎敏感神经微创术”和“智源肽前列腺治疗系统”，

经过一段时间的治疗，他恢复了健康。

阳光，男人幸福的殿堂

威海阳光医院引进的“阴茎敏感神经微创术”和“智源肽前列腺治疗系统”在保证总体功能正常前提下，降低敏感度，提高了阈值，做到了身心双向调节，标本兼治的目的，从根本上治疗了早泄、前列腺问题，在临幊上已经治愈了数以万计的患者。

健康提示

威海阳光专注男性健康

连线威海阳光医院



电话: 4002125623 健康热线: 0631-3972555
WWW.D2NK.COM 地址: 威海文化二路王府国际二号山体温泉会馆800室